

强化应急值守 全力以赴打好打赢防汛防灾仗

毛大春赴芙蓉街道督导检查防汛防灾工作

本报讯 (记者 张芷茵)7月6日,区委副书记毛大春前往芙蓉街道督导检查防汛防灾工作并召开座谈会,就下阶段防汛防灾工作进行再安排、再部署,全力以赴打好、打胜防汛防灾仗。

在芙蓉街道瓦厂湾滑坡点、三坪

村石院子滑坡点,毛大春实地查看地质灾害隐患点及周边环境,认真询问隐患成因,详细了解隐患排查整治、监测预警、应急响应、群众避险转移等工作措施落实情况。

毛大春强调,要全面贯彻习近平总书记对防汛救灾工作的重要指示精神,

坚持人民至上、生命至上,层层压实责任、健全机制,用心用力做好防汛防灾工作,尽最大努力保护好人民群众生命财产安全,做到不死人、少伤人、少损失。要紧盯重点区域和薄弱环节,加强风险隐患排查整治,做到心中有数、手中有策、告知有方、撤离有序。要积极

发动群众力量,不断提升群众防汛防灾意识和应急能力水平,营造人人关心、人人支持、人人参与防汛防灾浓厚氛围。要切实强化应急值守工作,严格落实值班带班制度,健全完善应急体系机制,做到不漏一处,确保各种险情和隐患早发现、早报告、早处置。

以案四说 警示教育工作会议召开

本报讯 (记者 潘柠杏)7月4日,全区统一战线党风廉政建设工作“以案四说”警示教育工作会议在区委党校召开,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,严格落实全面从严治党主体责任。

区委常委、统战部部长刘芳敏出席会议并讲话。民革党员、区政协副主席陈鹏,民盟武陵区总支主委、区政协副主席罗斌,民进武陵区总支主委、区人大常委会副主任辛莉,九三学社武陵区基层委员会主委、区政协副主席张春玉及有关同志参加会议。

与会人员共同观看了警示教育片《失守的底线》,部分与会人员围绕典型案例,分别从以案说纪、以案说法、以案说德、以案说责四个方面进行了交流学习。

会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争的重要指示精神,正心、正身、正行。要把他律要求转化为内在追求,从思想上固本培元,涵养浩然正气,为共同营造风清气正、清正廉洁的政治环境贡献统一战线力量。要坚持新时代好干部标准,加强统战部门领导班子和统战干部队伍建设和作风建设,始终保持亲清关系,树立统战部门和统战干部的良好形象。要持续巩固发展统一战线良好的政治生态,为武陵统战事业创新性高质量发展提供坚强保障。

区档案馆成功通过国家级数字档案馆系统测试

本报讯 (记者 刘蕊)近日,根据国家档案局工作安排,重庆市档案局组织专家组对我区档案馆数字档案馆系统进行了测试,顺利通过国家级数字档案馆系统测试。

区委常委、统战部部长刘芳敏参

加测试验收会议。测试专家组通过听取工作汇报、审阅相关文档、观看系统演示、开展实地测试等方式,对数字档案馆系统的基础设施、系统功能、档案资源、保障体系、服务绩效等方面进行全面测评,一致意

意区档案馆数字档案馆系统以“国家级数字档案馆”报请国家档案局审批。据了解,接下来,区档案馆将以此次测试工作为新的起点,按照测评意见,“照单全收”,逐一消化、有序整改,努力开创武陵档案事业高质量发展的新局面。

区领导督导检查仙女山街道防汛救灾工作

本报讯 (记者 王一竹)7月6日,区委常委、政法委书记周光前往仙女山街道,实地督导检查防汛救灾工作开展情况。

周光一行先后前往仙女山街道白果村、龙宝塘村,实地察看茶林堡、烂湾两个地质灾害点和落水孔、上坝、阳水河三个山洪防御点防汛应急工作准备情况,并向各村社负责人、地灾监测员了

解各地灾防御点存在的问题,以及险情处置预案等相关内容。

在随后召开的防汛抗旱工作部署会上,仙女山街道汇报了当前辖区内受灾情况和突出问题,并就下阶段防汛抗旱救灾工作安排部署作简要说明。周光要求,仙女山街道要加强各类风险隐患排查力度,加强街道、村社多级联动,

发现一处,整治一处;要加强值班值守,确保各级应急值守人员24小时在岗,织密织牢防汛应急网;要统筹辖区各方力量,积极动员辖区内各企事业单位和党员干部力量,确保景区景点安全,以实际行动落实安全责任,千方百计保障人民群众生命财产安全。区政协副主席刘社一同督导检查。

2023年暑期“返家乡”社会实践活动开始报名

25个实践岗位 32个实践名额供选择

本报讯 (记者 周令高)近日,记者从团区委获悉,为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,广泛引导大学生在“返家乡”社会实践活动中受教育、长才干、作贡献,结合武陵实际,我区决定在全区范围内组织开展2023年暑期大学生“返家乡”社会实践活动,目前已正式开启报名程序。

据了解,本次实践活动的主要内容:为政务实践、企业实践、公益服务和社区服务等社会实践。为有效满足不同专业类别的大学生工作实践需

求,包括区委办、团区委、沧沟乡人民政府、区人民医院、区工业发展(集团)有限公司以及武陵区三农产业联合会、重庆东阿网络科技有限公司等多家区级部门、企事业单位,将提供党建、临床医学、护理、会计、文秘、法律事务、工程造价、市场营销等共计25个实践岗位、32个实践名额供广大大学生选择。实践时间将从今年7月开始至9月结束,至少要求15天。此外,在报名条件上,除了满足必须是武陵籍在校大学生的基本条件外,还要求需符合各实践单位具体招募条

件,身体健康、服从岗位管理,在校期间积极参加团组织活动、志愿服务活动,且本人自愿参加实践活动并征得家长同意。

团区委相关负责人表示,目前,活动正处于火热报名中,全区有意向参与该实践活动的在校大学生可及时关注“创青春”微信公众号,找到相关活动页面进行账号注册和查看岗位列表后,根据符合条件进行报名。如有疑问,可拨打团区委工作电话023-77823603进行询问了解。

我区61名新录用公务员开展集中充电

密教育、公文写作等专题,采用讲解相关规定和理论、分析实际案例、观看宣讲视频等授课方式进行教学交流,促使新入职公务员思想得到升华、理论得到提升、能力得到锻炼,为职业生涯开好头、起好步。

“当前,公务员工作职责越来越精细化、专业化,社会上对公务员群体的期望和要求也越来越高,如何不断增

强工作本领、提高工作能力,是摆在我们每一位新公务员面前的现实问题。”据区委组织部相关负责人介绍,本次培训班的课程,主要针对新任公务员安排,通过培训使大家增强公仆意识、责任意识、法治意识和终身学习意识,提升“想干事”“会干事”“干成事”“能共事”“不出事”的能力水平,尽快适应新形势下的工作新要求。

参加培训班的学员纷纷表示,将在加强理论武装上下功夫,进一步强化政治历练。同时要不断增强学习本领,切实提升自身能力素质,不断适应履职尽责需要,做公平正义的守护者,永远铭记誓言、践行承诺,忠诚履职、扎实工作,以更加奋发精神和更加有力的作为投身到高质量发展武陵新篇章的伟大实践中去。

深入实施“五大行动”

铸就忠诚干净担当干部队伍

本报讯 (记者 代君君)近日,武陵区新录用公务员初任培训班开班。培训对象主要为2022年度公开考试录用的61名公务员。

据了解,此次培训采用“授课教学+实地观摩+座谈交流”的形式进行,课程邀请区委区政府多个部门分管领导、业务骨干和社会相关领域专业人士,聚焦党史教育、廉政教育、保

区农业综合行政执法支队开展豇豆农药治理专项执法检查 切实保障豇豆质量 确保人民群众舌尖上的安全



检查豇豆长势及用药情况。

本报讯 (记者 王艺)为扎实推进质量兴农,强化豇豆产品质量安全监管,确保群众吃上安全放心的农产品。近日,区农业综合行政执法支队组织开展全区豇豆专项执法检查行动。

行动中,执法人员深入田间地头重点围绕农户在豇豆生产中是否存在使用禁限用农药、超范围超量使用农药、遵守农药安全间隔期采摘等情况开展检查。期间,执法人员还对豇豆种植户重点宣讲豇豆违法违规用药的严重后果和法律责任,督促他们严格按照《农药管理条例》《农产品质量安全法》等法律法规要求,遵守安全间隔期用药,不超范围用药,落

实承诺达标合格证制度规定,切实履行质量安全第一责任,做到张贴全部到位、宣传全部到位。

“下一步,我们将持续开展豇豆专项治理,对辖区内豇豆种植企业和个体农户开展执法检查和执法宣传,

切实保障豇豆质量,确保人民群众舌尖上的安全。”区农业综合行政执法支队执法人员文思好告诉记者。

蜀桐牌武陵高山茶获「中茶杯」第十三届国际鼎承茶王赛(春季赛)多个奖项

本报讯 (记者 罗雪琴)日前,茶叶界鼎承茶王赛(春季赛)茶样审评环节在中国茶叶学会(浙江杭州)隆重举办。我区沐村农业开发有限公司选送“蜀桐牌武陵高山茶”系列的13个绿茶、红茶茶样参评,并斩获绿茶组、红茶组特别金奖和金奖7个,红茶组银奖2个。

据了解,本届大赛共收集全国700多个参赛茶样,覆盖传统六大茶类、再加工茶、茶制品等多个茶叶类别。茶叶行业权威专家组成评审组对各茶企选送的茶叶样品进行严苛审评,优中选优,评选出各类别的茶王、特别金奖、金奖、银奖等。我区沐村公司选送的蜀桐牌雪山芽、蜀桐牌幽兰获绿茶组特别金奖,蜀桐牌雪峰获金奖;蜀桐牌中国红3号、4号获红茶组特别金奖,蜀桐牌中国红7号、5号获金奖,蜀桐牌中国红6号、2号获银奖。

据了解,近年来,沐村公司依托桐梓镇双凤山的优良气候和地理环境,打造了3万亩双凤山茶园综合体,形成特点突出、配套完善的国家级高山生态有机茶产业园。公司以“蜀桐牌武陵高山茶”为核心,按有机茶标准种植,严控产品质量,产出的高山茶茶叶美观整洁,芽叶柔软、叶肉厚实,富含果胶和氨基酸物质,茶汤鲜美、入口甘醇、香馥韵美、茶汤香气持久,备受市场欢迎。并连续5年取得《有机产品认证证书》。累计获得“中茶杯”等全国名优茶评比金奖(一等奖)13个、银奖4个,“巴味渝珍”杯重庆市大赛《十强茶产品》金奖等多个奖项。

我区未成年人救助保护中心正式启用

本报讯 (记者 周令高)为进一步健全困境儿童关爱服务体系,提升全区未成年人关爱保护水平,经过前期精心筹备,近日,我区未成年人救助保护中心(以下简称“区未保中心”)正式投入使用,并同步开通全区未成年人救助保护专线。

据了解,区未保中心位于凤山街道城东村石蛇坝组(隆康医养中心临街一楼),是我区近年来全力打造的全区未成年人保护阵地。其依托区救助管理站建立,秉承“保护未成年人”的服务宗旨,落实专人值守、配套专用资金,将为未成年人提供家庭保护、学校保护、社会保护、网络保护、政府保护、司法保护“六位一体”的综合保护服务,护航孩子健康成长。

“该中心的成立,标志着我区未成年人保护工作进入新阶段,逐渐向阵地化、常态化、规范化、专业化过渡。”区民政局相关负责人表示,在接下来的工作中,区未保中心将按照“政府主导、社会参与”原则,通过引入专业力量、发展专业队伍、配置专业设施等途径,在政府兜底保障的基础上,逐步向社会化服务延伸,全面助推未保中心转型升级,全方位呵护未成年人健康成长。

区未成年人救助保护中心工作热线:023-77792384。

筑梦乡野的“兴农人”

(接一版)在地里一唱一和的是农妇代晓燕、郑志碧、郑安容,他们都是董军蔬菜基地里的“长工”,代晓燕还担任了“监工”一职,负责田间基地的日常管理。

“我在基地干了好几年了,每月工资3000元。自家的地被流转4.8亩,700元/亩/年,能收入租金3300元/年,一年自己在家也能挣4万元。代晓燕说,“丈夫是个钢筋工,在外地务工,夫妻俩一年能挣10余万元,一家人的简单生活够了。”

50岁的郑安容,自家土地被流转2.5亩,收入1780元。在基地务工一年收入15000元,自己种植3亩辣椒,一年收入近10000元,她笑呵呵地说:“地还是原来的地,但却有了三份收入。”

目前,蔬菜基地主要种植了辣椒、萝卜、青菜等品种,董军说,这些品种就是因地制宜发展的,在订单农业中也鼓励农户主要种植这三个品种蔬菜。

董军说,今年已与农户签订订单,红辣椒1.5元/斤,青辣椒0.9元/斤,让农户在发展前先吃颗“定心丸”。

如今,虽10年租期将满,但董军已有下一步规划:租用700多平方米的广坪村农产品粗加工厂厂房,延长蔬菜产业链做腌菜系列,即利用自产的辣椒、萝卜加工成泡椒、酸萝卜、泡菜菜。

“目前,已与重庆一家食品加工厂达成协议,负责实施食品加工车间设计和布局,培训食品检验员、操作员、技术员等,提升工人业务水平。”董军说,此外,已购买了全自动剪把机、自动清洗机、耐高温包装机,将发展重点转向加工,只发展订单农业,将租地的人力、物力、财力转型到加工厂中,让种地的农民升级为工人。

“我还申请了‘渝禾康’商标,虽然产品还没出,但要先做好发展品牌农业的准备。”董军说,现在的农人,已不能再是“只卖鲜、坐地销售”的“旧农人”,而是要做关注“精深加工、主动出击”的“新农人”,更要做全力以赴“带动群众增收致富”的“兴农人”。

遗失启事

●兹有重庆市武陵区江口镇蔡家村张家坨组村民陶治遗失《出生医学证明》,证号:T500304539,声明作废。